

ПРО...

## ...ОТСТАВКУ СЕНАТОРОВ

Совет Федерации принял решение о досрочном прекращении сенаторских полномочий еще двух сенаторов — Бориса Шпигеля, представлявшего в верхней палате Пензенскую область, и представителя от Кировской области Светланы Журовой.

По словам пресс-секретаря Шпигеля, в последнее время у него возникли проблемы со здоровьем. Олимпийская чемпионка Светлана Журова приняла решение сложить полномочия в связи с переходом на работу в Госдуму.

Напомним, что ранее СовФед принял отставку сенатора Виталия Малкина.

## ...ДЕШЕВЫЕ ПРОДУКТЫ

Ограничить торговые наценки на социально значимые продукты питания планкой в 15% предлагается в законопроекте, внесенном на рассмотрение Госдумы РФ.

«Несправедливо, когда в структуре ценообразования львиная доля принадлежит не самому сельхозпроизводителю, а перекупщику и продавцу. У сельхозпроизводителя молоко может закупаться в среднем по цене 12 — 15 рублей за литр, а цена упаковки на прилавке доходит до 75 рублей, то есть торговая наценка в таком случае составляет 400%», — заявил один из инициаторов законопроекта депутат Антон Беляков.

## ...КРАТЕР РЕРИХА

Имя русского художника Николая Рериха присвоено одному из кратеров на планете Меркурий.

Международный астрономический союз утвердил названия для девяти меркурианских кратеров, предложенные командой зонда «Мессенджер», который составил первую в истории полную карту этой планеты. На ней появятся имена Николая Рериха, американского фантаста Говарда Лавкрафта, а также ряда художников, писателей и музыкантов.

## ...СКРОМНОГО ПАПУ

Папа римский Франциск I продолжает демонстрировать невиданную скромность.

Он отказался переехать в официальные папские апартаменты в Апостольском дворце в Ватикане. Понтифик решил остаться жить в гостевой резиденции, состоящей всего из двух комнат. Это первый случай более чем за сто лет, когда глава католической церкви отказывается занять полагающиеся ему апартаменты.

Напомним, что новоиспеченный папа уже отказался от «папского» автомобиля и приказал изготовить для себя «перстень рыбака» — символ папской власти — не из золота, а из серебра. Готовить новый понтифик предпочитает себе сам — или обедают в общей столовой.

## ...УГРОЗУ ВОЙНЫ

Власти Северной Кореи призвали Совбез ООН обратить внимание на обостренную ситуацию на Корейском полуострове.

«Ситуация на Корейском полуострове висит на волоске из-за провокаций ядерной войны со стороны США и их марионеток в Южной Корее», — говорится в заявлении Центрального телеграфного агентства КНДР.

Напомним, что ранее все северокорейские ракетно-артиллерийские части были приведены в полную боеготовность.

# «Горячая десятка» ЖКХ

## ВОПИЮЩИЕ СЛУЧАИ БЕЗДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ХАМСТВА УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПАНИЙ

Продолжаем публиковать анти-хит-парад ЖКХ (начало в номерах «ВП» за 14 и за 21 марта).

С начала марта на горячую линию Балтийской медиа-группы по вопросам ЖКХ обратились около тысячи человек. После того как люди получили мартовские платежки, многие с удивлением увидели, что суммы за отопление в них еще больше, чем в предыдущие месяцы, несмотря на то, что руководители жилищных структур обещали снизить плату. Люди восприняли это как издевательство. Пессимистический настрой горожан усугубляется еще и тем, что некоторые управляющие компании, похоже, впали в ступор: обязанностей своих не выполняют и людям ничего не объясняют.

### 1 Ул. Композиторов, 33. ВЫБОРГСКИЙ РАЙОН.

Людмила Ивановна обратилась от имени всего дома. Возмущены тем, как работает управляющая компания. Сама компания находится в Невском районе, отсюда же приходится вызывать и аварийную службу, и бухгалтера, которого жильцы долгое время в глаза не видели. «Мы спрашиваем, когда же придет бухгалтер и объяснит, по какому принципу начисляется квартплата, — рассказывает Людмила Ивановна, — вразумительного ответа нет». Лестничные клетки не убираются, приходится самим жильцам этим заниматься. В доме есть колясочная, но она сдана каким-то людям. Там все время горит свет, работают компьютеры и за все это платят собственники квартир. Вообще с квитанциями творятся чудеса. В январе в квитанции было указано, что площадь помещений общего имущества составляет 89,90 кв. м, а в феврале — уже 2936,80 кв. м. Откуда взялась эта цифра, никто не объясняет.

Управляющая компания: «Ладога Центр». 195156, С.-Петербург, ул. Стахановцев, 14, корп. 1, лит. А. Телефон 444-61-44.  
Руководитель — Егорова Алевтина Владимировна.

### 2 Московский пр., 163. МОСКОВСКИЙ РАЙОН.

Ольга Григорьевна в марте получила квитанцию за услуги ЖКХ с опозданием, однако сумма за отопление в ней не уменьшилась. В доме протекает кровля, но за общедомовые нужды насчитывают по полной программе. В ЖКС говорят, что все начисляется правильно.

Управляющая компания: ЖКС №3 Московского района, 196247, С.-Петербург, Новоизмайловский пр., 85, корп. 2. Телефон 375-58-90, факс 375-31-36.  
Руководитель — Панов Алексей Викторович.

### 3 Пр. Непокоренных, 74. КАЛИНИНСКИЙ РАЙОН.

Виталий Иванович от имени всего дома высказывает свое возмущение по поводу того, что в марте пришли счета за отопление еще больше, чем в феврале. Жильцы грозятся объявить забастовку.

Управляющая компания: ТСЖ «Магистраль». 195273, С.-Петербург, пр. Непокоренных, 74. Телефон 298-81-01, факс 298-81-01.  
Руководитель — Семенов Борис Кириллович.

### 4 Будапештская ул., 89. ФРУНЗЕНСКИЙ РАЙОН.

Елена Юрьевна сообщает, что всему дому за март начислили квартплату еще больше, чем за предыдущие месяцы. Кроме того, постоянно начисляют пени за 13-ю квартплату, которую давно отменили. ЖКС №3 Фрунзенского района прокуратурой было дано предписание вернуть деньги, но УК на все предписания плюет.

Управляющая компания ЖКС №3 Фрунзенского района. 192283, С.-Петербург, Купчинская ул., 30, корп. 2. Телефон 677-11-04, факс 677-11-04.  
Руководитель — Матвеев Юрий Павлович.

### 5 Новоалександровская ул., 6. ПРИМОРСКИЙ РАЙОН.

Виктор Федорович сообщает, что на первом этаже дома размещается сауна, поэтому приходится платить большие счета за общедомовые нужды, а сауна за ОДН не платит, все раскидывают на жильцов.

Управляющая компания: ЖКС №3 Приморского района. 197341, С.-Петербург, аллея Поликарпова, 6/2. Телефон 394-25-25, факс 394-36-44.  
Руководитель — Яльшева Фярида Халимовна.

### 6 Наб. р. Фонтанки, 18. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙОН.

Леонид Леонидович сообщил, что на протяжении нескольких лет в квартирах холодные батареи. Обращались в управляющую компанию — все бесполезно — ремонт не производится. Вместе с тем плата за отопление растет как на дрожжах. Никакого перерасчета никто делать не собирается, бухгалтерия от людей отмахивается.

Управляющая компания: ЖКС №1 Центрального района. 191028, С.-Петербург, Моховая ул., 8. Телефон 273-26-02, факс 272-86-79.

Руководитель — Захаров Олег Валентинович.

### 7 Кондратьевский пр., 33. КАЛИНИНСКИЙ РАЙОН.

Владимир Григорьевич жалуется на то, что хотя в доме нет горячей воды — стоят газовые колонки, но плату за горячую воду берут. Неоднократно обращались в ЖКС, писали письменные заявления — вразумительного ответа нет.

Управляющая компания: ЖКС №3 Калининского района. 195197, С.-Петербург, ул. Федосеенко, 31. Телефон 540-71-18, факс 540-71-18.

Руководитель — Бутенко Юрий Петрович.

### 8 9-я линия, 58. ВАСИЛЕОСТРОВСКИЙ РАЙОН.

Надежда Николаевна возмущена тем, что в доме четыре арендатора, а платят за них по разделу «общедомовые нужды» жильцы. В доме четыре подъезда, лифт только в одном из них, а платит за его эксплуатацию также весь дом.

Управляющая компания: ЖКС №2 Василеостровского района. 199104, С.-Петербург, В. О., Биржевой пер., 1/10. Телефон 323-12-54, факс 323-57-71.

Руководитель — Чалов Виктор Александрович.

### 9 Чичеринская ул., 7. ПЕТРОДВОРЕЦ.

Валентин Владимирович от лица всего дома обращается за помощью. С октября по январь общедомовой прибор учета тепла работал неправильно. Под давлением жильцов начальник ЖКС с представителем теплоснабжающей компании проверили прибор и подтвердили, что неправильно были введены настройки, прибор перенастроили. Однако перерасчет квартплаты жителям делать не хотят.

Управляющая компания: ЖКС города Петродворца. 198904, Петродворец, Петергофская ул., 13. Телефон 427-97-65, факс 450-67-65.

Руководитель — Сорокин Александр Иванович.

### 10 Ул. Демьяна Бедного, 26. КАЛИНИНСКИЙ РАЙОН.

Геннадий Васильевич сообщает, что у него в квартире стоят счетчики на горячую и холодную воду, но ЖКС №1 Калининского района почему-то начисляет плату не по показаниям счетчиков, а по тарифам. В результате денег берут больше, чем на самом деле получено услуг.

Управляющая компания: ЖКС №1 Калининского района, 195269, С.-Петербург, Светлановский пр., 54. Телефон 558-71-22, факс 558-71-22.

Руководитель — Данилов Владимир Иванович.

**ПРОСИМ городские и районные власти считать эту публикацию официальным запросом и ждем ответов по результатам проверок названных компаний.**

**Новогодние каникулы россиян в 2014 году станут короче и продлятся восемь дней — с 1 по 8 января. Согласно предложению Минтруда РФ, взамен планируются три четырехдневных выходных — в мае, июне и ноябре.**